

煤气中毒一家四口恢复良好 义乌老师被通报表扬



据浙江新闻客户端 记者 龚望平

3月12日上午8点,第一节课开始了,义乌稠州中学丹溪校区825班的学生小刘还没有到学校。“她家离学校比较近,平时都会提前到校,今天也没请过假。”小刘来校一向非常准时,班主任老师金晓珍马上打电话联系学生家长,但父母俩的电话一直处于无人接听状态。

小刘家长对孩子的学习一向重视,怎么会不接学校老师的电话呢?这事定有蹊跷!“平时,班上偶尔也会有学生迟到,都能打电

话联系到家长。这次,小刘父母都不接电话,我不放心。”认真负责的班主任老师马上与小刘熟悉的同班同学陈皓晖一起到小刘家看个究竟。

小刘家在九联某小区四楼,金老师赶到后,发现大门紧闭。“我使劲敲门、大声喊名字,敲了一两分钟,还是没人开门,也没人答应。”于是,两人又更用力的敲门,更大声地喊小刘的名字。这次,门缓缓地开了,开门的是小刘同学本人,脸色不好。

“为什么不来学校?”敲了这么久的门,金老师已经有些着急。“我头晕、恶心,这两天感冒了。”小刘同学的状态不是很好,她读小学三年级的弟弟和他同房间睡,也出现了类似症状。“我弟弟应该也被我传染了。早上爸妈没叫醒我们,以为他们上班前帮我们请好假了。”

“小刘家长是非常负责的,平时六点左右就起床准备早饭,对两个孩子十分上心。”金老师觉得反常,就又拿出手机拨打了家长的电话。

结果,反锁的房间里,手机铃声不断传来,这让金晓珍意识到,父母可能被困在了房间内。又一阵急促而响亮的敲门声后,小刘的母亲挣扎着起床,扶着墙开了门。“小刘的母亲扶着墙勉强能站着,没力气去拿一直响的手机。而小刘的父亲已经处于无意识状态了,手脚冰凉。”沉着冷静的金老师,马上拨打120急救电话,并联系学校领导。稠州中学丹

溪校区校长助理余根辉与政教处主任张晓龙代表学校第一时间赶到小刘同学家中,与医护人员一起将一家四口第一时间送往医院抢救。

在医院,学校老师帮忙咨询、挂号、缴费……跑前跑后,片刻未停歇!经过医生检查后得知,是因为家中燃气热水器未关,煤气泄露,导致一家人都不同程度地一氧化碳中毒。

目前,病情最严重的小刘父亲已经恢复如常人。今天(13日)上午,接受完高压氧仓治疗后,小刘姐弟已经可以回学校上课。

1989年出生的金晓珍从杭州师范大学英语师范专业毕业后就来到了教育一线。“这是一个老师应尽的责任。”金晓珍表示,自己将继续坚守岗位,上好每一堂课,带好每一位学生。

事发当天,学校已经召开全体教师大会,对金晓珍等老师通报表扬,并号召全体教职工学习这种认真、负责的工作作风。与此同时,义乌市教育局向全市教师发出向金老师学习的号召,要求学校再次向学生和家长强化相关安全教育,建议各校开展关于煤气安全教育的系列活动,并借机形成弘扬师德师风的热潮。

对此,网友纷纷评论:班主任工作细致繁琐,一个细节救了学生一家;救人一命胜造七级浮屠;好老师就在我们身边;大爱大德的最美教师……

U⁺
2.0
秀水园·优家创客
SHOW WATER CITY



还好吗?

你说的改变
实现了吗?

有梦吗?

秀水园 2.0 来了
不要再错过啦!

40 50方创意空间 / 办公/自住/出租/投资……

低总价 多功能 实景现房 全民投资品

- 优创地段
“巧夺”婺城新区核心地段
- 优创配套
BRT/轻轨多车交通网覆盖

- 优创空间
宜办宜住宜投资优资产
- 优创实力
现房实景价值有目共睹

V-LINE
0579-8302 2888

售楼中心:婺城新区临江东路与紫金南街交叉口(区政府北边)

开发商:金华秀水园置业有限公司